NoPAAOK MOHTAXA

Mpukpenutb [MonepeunHy B cbope Kk KpoHwTerHam Gamnepa npwu

MOMOLLM XOMYTOB B cOope.

e YcTtaHoBUTb TAry B cbope, COrnacHo CXxeMe MOHTa)a C MOMOLLIbIO Mpu-
NOXEHHbIX METU30B.

o [locne atoro Heo6xo4MMO 3aTAHYTb BCe 6ONTLI U ranku.

e YCTaHOBUTb LWIAP U NOOPO3ETHUK.

e BbINOMHUTL 3NEKTPOMOHTaX CUrHanu3aLumu.

e YctaHoBKy TCY nponsBo4uTb TOMbKO CneumanmcTamMmu.

[Toxainylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
rapanTuitHoro cpoka ciyxoe1 TCVY.

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,
n. HoeBoopck, yn. LLoccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
brun.sec@eur.bosal.com

KopobGka ynakoBouHas
Boar M10x90 2 mr.
Boat M12x40 2 wT.
Boar M12x1,25x75 2 .
Tlaiika M12x1,25 ¢/koHTp. 2 mrT.
I'aiika M12 c/koHTp. 2 mr.
Taiika M10 c¢/koHTp. 6 mT.
[Iaii6a 10 yBeauny. 2 mrT.
aii6a 10 6 mT.
Ilaiica 12 8 mr.
Iap VH 0160 1 mr.
Bryaka 1=50 mm 2 mr.
XoMyT B cOope 2 mrT.
3alUTHBIA KOJTMAYOK 1 .
IHoapo3erHuk 1 mr.
MomeHm 3amsxKu
HNHcTpyKnus no MOHTaKy 1 mr.
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
M10 46 Nm
KomnnekTHOCTb unsgenuva M12 78 Nm
Ionepeunna B cGope 1 . M14 125Nm
M16 195Nm
Tsira B coope 1 wr. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
Kopo6ka ynakopounas 1 mr. M12x1.5 83 Nm
YnakoBKa nmoJauITHIEHOBAS 1 .
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




VIHCTpykuMs 1233 A sy w
Mo MOHTaxy LADA 4x4 URBAN Y *—ﬁ ﬁ* D

TﬂrOBO-CHenHOFO - Sallid,) ———
YyCTpOUCTBA 2014 = 1615 00 50 |Becnerro 5,24 osaRusl;i: ex

LLApOBOro TMNA C-RUAES6.BOOOIL) 0 K. w. | 13 x| KN. | BAR2S

bomm M2x40

[ avrka M12c kommg)
123307000000 (5 — [lonepevunra b coope YWavoa (1237
123303000000 (6 — Xorwyn b coope
123302000000 (b — 7Tza 6 cogpe UWap 0760
bAD-0063 — Brmyma (=50 s Lavoa £ 132
Py [avra M0(c korHmp)
. » .
-
bomm MIOx90 S <X
[ avka MI0(c kommp.) * i i
Weawida 7037 " .
Uadoa L 103 /1ybemns) LADP-0768 ApoHUmeUH 1700P03ETIHUKA
bomn MiZx]25x75

[aura M72x 7251 korHmp)
Uawwoa (71237

hn=a3l



